
FUN FAN SUMMER
DRESS BY PICKLES

Размеры XS/S (M/L, XL/XXL).

Пряжа  Pickles  Summer   Wool  (55%
органическая  шерсть,  45%  хлопок,
175метров/50гр) 450 (500, 550)грамм.

Спицы 5мм круговые длиной 80см для
набора петель.
Спицы  4мм  круговые  длиной  40см  и
80см.
Спицы 3.5мм круговые длиной 40см и
комплект двусторонних спиц.

Плотность вязания: 20петель и 27рядов=
10см  узором  спицами  4мм  до
блокировки
20петель  и  36рядов=  10см  резинкой
спицами 3.5мм 

Размеры готового изделия:
максимальная  ширина  84  (98,
112)см
ширина груди 48 (56, 64)см

длина 76 (86, 98)см.

Изделие вяжется снизу вверх.
Юбка.
Свободно  набрать  336  (392,  448)петель
спицами 5мм.  Перейти на  спицы 4мм
для начала.
Вязать все ряды схемы 1а по кругу всего
4 (5, 6)раз.
Вязать все ряды схемы 1b один раз.
Вязать  все  ряды  схемы  2а  всего  2  (2,
2)раза.
Вязать все ряды схемы 2b один раз.
Вязать все ряды схемы 3а один раз.
Вязать все ряды схемы 3b один раз.
Вязать  до  второго  последнего  ряда
схемы 4а и провязать второй последний
ряд (где вяжутся убавки)  след образом:
закрыть  4петли,  *2п  вместе  лиц  8раз,
3лиц, снять 2петли как при вязании 2п
вместе  лиц,  1лиц,  одеть  две  снятые
петли на провязанную петлю и снять со
спицы, подтянуть нить, 2лиц, повтор от
*  всего 5  (6,  7)раз,  2п вместе  лиц 8раз,
закрыть 8петель, вязать от * 5 (6,  7)раз,
2п вместе лиц 8раз, закрыть 4петли.
Отложить деталь в сторону.

Рукава.
Набрать 80 (80, 100)петель спицами 4мм.
Вязать  до  последнего  ряда  схемы  3а
один  раз,  в  последнем  ряду  прибавив
4петли  в  каждом  повторе=  96  (96,
120)петель.
Вязать  все  ряды  схемы  2а  всего  2  (2,
2)раза.
Вязать все ряды схемы 2b один раз.
Вязать все ряды схемы 3а 1 (1, 2)раза.
Вязать все ряды схемы 3b один раз.
Вязать  до  второго  последнего  ряда
схемы 4а,  провязать второй последний
ряд  (с  убавками)  след  образом:  *снять
2петли как при вязании 2п вместе лиц,
1лиц,  одеть  две  снятые  петли  на
провязанную петлю и снять  со  спицы,
подтянуть  нить,  2лиц,  2п  вместе  лиц
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8раз, 3лиц, повтор от * 3 (3, 4)раза, снять
2петли как при вязании 2п вместе лиц,
1лиц,  одеть  две  снятые  петли  на
провязанную  и  снять  со  спицы,
подтянуть  нить,  2лиц,  2п  вместе  лиц
8раз, одновременно закрывая эти петли,
3лиц= 48 (48, 62)петли.
Связать второй рукав таким же образом.

Кокетка.
Поместить  оба  рукава  на  круговую
спицу  тела,  совместив  участки  с
закрытыми  петлями=  252  (280,
336)петель.
Начать работу по кругу со спины (перед
и  спина  идентичны,  поэтому  просто
выберите  одну  сторону).  Это  может
измениться,  если  у  вас  четное  или
нечетное число вееров в зависимости от
размера.  Но важно,  чтобы начало  ряда
располагалось в точке, где вы провязали
в последнем ряду 3п вместе. 
Для размеров  XS/S  и  XL/XXL  эта точка
по центру спины, для размера  M/L  эта
точка  немного  левее  или  правее  от
центра  (это  неважно,  просто  выберите
одну петлю, где вы провязали 3п вместе
в последнем ряду).
Провязать один ряд лицевыми.
Вязать  все  ряды  схемы  5а  всего  4  (5,
6)раз.
Вязать все ряды схемы 5b один раз.
Вязать все ряды схемы 6 один раз= 108
(120, 144)петли.
Вязать  как  установлено  резинкой
следующие 5 (7, 9)см. Перейти на спицы
3.5мм  и  продолжить  как  установлено
резинкой следующие 4 (5, 6)см.
Закрыть  все  петли  как  лицевые,
убедившись,  что  у  вас  получилось
достаточное отверстие для головы. Если
вы  хотите  получить  более  тугое
отверстие  горловины,  вы  можете
убавить  несколько  петель  в  последнем
ряду.

Сшить  подмышки  и  заправить
свободные концы.
Постирать  руками  и  аккуратно
расправить,  чтобы  помочь  узору
раскрыться. Дать полностью высохнуть.

Обозначения:
• лицевая с ЛС, изнаночная с ИС

• изнаночная с ЛС, лицевая с ИС

• накид

• 2п вместе лицевой

• сск-  снять  одну  петлю  с
левой спицы на правую как

при  вязании  лицевой,  перенести
эту петлю обратно на левую спицу,
не  меняя положения,  провязать 2
петли  на  левой  спице  вместе
лицевой за заднюю стенку

• 3п вместе лицевой

• снять  2петли  как  при
вязании  2п  вместе

лицевой, 1лиц, одеть снятые петли
на провязанную

• начните  работу  по  схеме,
используя петлю конца ряда.

Петли конца ряда не провязывать.
Это означает, что вы начнете ряд
за  одну  петлю до  оригинального
начала ряда.

Примечания по схемам:
Схемы  1-4  вяжутся  по  одному
принципу.  Отличие  только  в  одном-
каждая  схема  уменьшает  число  петель
резинки  на  4  (1=28петель,  2=24петли,
3=20петель,  4=16петель),  и  вы
провязываете  на  2ряда  меньше  с
каждым  повтором.  Мы  рекомендуем
вязать  два  последних  ряда  туже  для
более великолепного результата.
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